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■本校卒業生(学生）の印象、本校に求めること（配布数39社） ※無回答は母数から除く

・採用にあたってどのような点を重視しますか

重視する
どちらかといえば

重視
一概に言えない

どちらかといえば

重視しない
重視しない

1 0.0% 23.0% 56.5% 20.5% 0.0%
2 74.4% 23.0% 2.6% 0.0% 0.0%
3 28.2% 48.8% 23.0% 0.0% 0.0%

・卒業生（学生）の印象について、どのように評価されますか

優れている
どちらかといえば

優れている
一概に言えない

どちらかといえば

やや劣る
劣る

1 14.7% 26.5% 58.8% 0.0% 0.0%
2 32.4% 41.2% 23.5% 2.9% 0.0%
3 14.7% 44.1% 38.3% 2.9% 0.0%
4 0.0% 15.6% 75.0% 9.4% 0.0%
5 13.9% 63.9% 22.2% 0.0% 0.0%
6 8.9% 35.2% 50.0% 5.9% 0.0%
7 6.1% 27.3% 63.6% 3.0% 0.0%
8 20.6% 26.5% 47.0% 5.9% 0.0%
9 17.6% 32.4% 47.0% 3.0% 0.0%
10 27.3% 30.3% 36.4% 6.0% 0.0%
11 17.1% 40.0% 40.0% 2.9% 0.0%
12 14.7% 38.3% 47.0% 0.0% 0.0%

■インターンシップ学生評価（配布数30社） ※無回答は母数から除く

・基本評価
優れている やや優れている 標準的 やや劣る 劣る

1 取り組みの姿勢・態度 30.0% 23.3% 43.4% 3.3% 0.0%

2 自己成長への意欲 31.0% 13.8% 51.7% 3.5% 0.0%

3 担当した業務の達成度合 20.0% 30.0% 43.3% 6.7% 0.0%

・行動評価（新入社員に求める水準に照らしての評価）
優れている やや優れている 標準的 やや劣る 劣る

1 主体性 10.4% 24.1% 51.7% 13.8% 0.0%

2 働きかけ力 0.0% 27.6% 37.9% 34.5% 0.0%

3 実行力 16.7% 16.7% 53.3% 13.3% 0.0%

4 課題発見力 10.4% 20.8% 44.7% 24.1% 0.0%

5 計画力 10.4% 13.8% 62.0% 13.8% 0.0%

6 創造力 13.8% 6.9% 62.0% 17.3% 0.0%

7 発信力 13.8% 20.7% 48.2% 17.3% 0.0%

8 傾聴力 20.7% 55.1% 17.3% 6.9% 0.0%

9 柔軟性 13.8% 24.1% 62.1% 0.0% 0.0%

10 状況把握力 13.8% 17.2% 62.1% 6.9% 0.0%

11 規律性 13.8% 20.7% 62.1% 0.0% 3.4%

12 ｽﾄﾚｽｺﾝﾄﾛｰﾙ力 10.4% 10.4% 79.2% 0.0% 0.0%

・連携企業アンケート「学校・学生へのコメント（抜粋）」

・インターンシップ生受入企業アンケート「学校・学生へのコメント（抜粋）」

2024年度　　学校関係者評価調査　(企業・団体等)　集計

学力(専門･基礎)

人物(積極性･協調性など)

職務能力の適性

高校卒業程度の基礎的な知識

専門デザイン分野に関する知識

デザインの動向や業界に関する知識

専門分野以外の高度な知識

既存のデザインの理解と、オリジナルな作品制作の技能

担当業務の課題を発見し、解決策を提案する能力

優先順位をつけて、仕事の段取りをする能力

仕事を期限内に仕上げる能力

チームで働く力

教員の皆様、学生の皆様と関われるとても良い機会だと思います。教員交流会がもう少し流れよく進めばいいなと思いました。CtoCイベントがもっと大きな規模になる

ことを見守っています。建設系の資格の学校の為、建設業、不動産業とのつながりは強固です。高校へも訪問するため手伝えることあればお手伝いします。卒業生の

みなさん活躍して下さっています！まだよく分からないことが多く、学生の作品を見る時間が少なくて申し訳なかったです。岡山での就職をお願いしたいです。

コツコツと作業をしている姿をみて感心しました。真面目さと素直さ伸ばしてください。日々の目標設定をしていくことで小さいかもしれないが達成感が生まれ自信につ

ながります。学校生活も同様ですので頑張ってください。また、興味があることには集中できる反面、そうでない場面ではやる気を維持するのが難しいように感じられま

した。どのようなタスクにも前向きに取り組む姿勢を養うことで、さらなる成長が期待できると思います。今回のインターンシップで何かしらの気づきがあればと思いま

す。3次元的に発想できるよう、世の中の色々なモノを見て、デッサンしたほうが良いです。それも含めてですが、苦手なことから逃げずに今後モノづくりをしていくと伸

びると思います。課題に対して自分なりにリサーチし、反映するところまでできていたので、インターンで期待されるレベルでは十分な出来になりました。制作してもらっ

たイベントロゴはメインの形状をそのまま本番で使用しますので、制作実績として使用してもらえると思います。入学して基礎をメインで勉強している中での弊社の課題

は難しかったかと思いますが、最後までやり遂げて頂きありがとうございました。今後も楽しんでデザインを続けて行っていただけたらと思います。自身でのスケジュー

ル力をもっとつけ積極性を高めるともっと大きく成長できます。イラストレーターとフォトショップのツールをマウスで切り換えているようでしたのでショートカットキーを使

えるようになった方が良いと思いました。ショートカットキーを使うことで格段に作業効率が上がるので、ぜひ覚えてみてほしいです。視覚だけなく様々な体験を多くす

ればクリエイティブの力が全体的に広がると思います。

組織における自分の役割を認識し、職場に貢献できる能力

取引先や顧客などに対するコミュニケーション能力

オリジナリティを尊重する倫理観

生涯学び続ける力

前に踏み出す力

考え抜く力


